

## 快乐六一

## 六一欢乐颂 制作小猴子



“六一”儿童节前夕,为了丰富孩子们的课余生活,让他们欢快过节,5月31日下午,后坡街社区在二楼会议室组织了DIY猴子的太空泥动手活动。

活动中,孩子们选择喜欢的彩泥,一步步跟着老师的演示进行操作;同时,又加入自己想象和创作。同学们相互帮助、相互学习,经过努力,个个都把猴子做得活灵活现。有一个小朋友表示,他要将亲手制作的小猴子送给将要过生日的妈妈,作为生日礼物。在有趣的手工DIY制作中,在激动、欢乐的气氛中,孩子们迎来了又一个自己的节日。

(许建立 杨冰纯)

## 六彩小风车 转出快乐节

6月1日,为了庆祝六一儿童节的到来,历山路社区开展“六彩小风车,转出快乐儿童节”活动,邀请小朋友们来到社区共同制作五彩缤纷的风车。

活动中,小朋友们非常认真地向老师学习如何制作风车,既锻炼了动手动脑能力,又促进了小朋友间的交流,大家在一起,度过了一个愉快又有意义的儿童节。

(许建立 朱怡飞)



为丰富社区少年儿童的节日气氛,使幼儿过一个丰富多彩、快乐祥和的节日,在社区的精心准备下,5月27日下午4点,“亲子嘉年华,欢乐无极限”六一儿童节活动正式开始。

本次活动共设置了“爱的抱抱”、“吸管运输”、“螃蟹夹球”等游戏,在“螃蟹夹球”环节中获得第一名的张家郡妈妈激动地表示,孩子在这次活动中玩得非常开心,通过让孩子在参与游戏的过程中体验到了和家长共同游戏的快乐,增进亲子情感交流,训练了孩子的反应灵敏度,希望社区以后多多举办此类活动。

最后,参与活动的每位小朋友都获得一套文具作为礼物,小朋友在欢乐、温馨的节日氛围中结束了本次活动,活动结束后,所有参与活动的小朋友及孩子家长共同合影留念,记录下美好的瞬间。

(许建立 李雯)

## 亲子嘉年华 欢乐无极限



为了庆祝5·29计生协会成立36周年,进一步宣传人口和计划生育国策,普及计生优质服务、优先优惠等政策,营造全社区关心计生、宣传计生、支持计生的良好氛围。5月26日下午,青龙街社区举办了“5·29”计生协会文艺汇演。

文艺演出以“推进生育关怀 创建幸福家庭”为主题,编排了形式多样、内容丰富的节目,



如《六姊妹看计生》、《美丽中国梦》等。此次汇演在寓教于乐中结束,体

现了辖区育龄妇女对精神、文化生活的追求。

(许建立 魏旭彤)

## 趣味运动中感受计生情怀

5月25日,历山路社区举办了“5·29”协会纪念日活动,80位协会会员前来参加。

此次协会纪念日活动以趣味运动会的形式开展,协会会员们参加了三项比赛,有小鸡吃米、两人三足等项目。大家玩得非常开心。

历山路社区计生协会将继续把关怀计划生育困难家庭、关怀育龄群众生殖健康、关怀独生子女、关怀女孩健康



成长、关怀协会会员的“五关怀”活动真正落到实处,发挥协会会员的

带头作用,把计生政策落实到每家每户。

(许建立 朱怡飞)

## 画笔描绘我家的梦



为庆祝六一儿童节,5月27日青龙街社区开展了“庆六一·我家的梦”儿童绘画活动。活动要求孩子们和家长一起绘画出自己心目中最美好的家,一起憧憬家庭未来的梦。

小孩子们的思维世界是充满各种五颜六色的创意的,有的小朋友画出了

郁郁葱葱的花草树木环绕着自己的家园,有的小朋友画出了和喜羊羊与灰太狼一起玩耍,还有的小朋友画出了和爸爸妈妈一起旅行的场面……小朋友们展开了丰富的想象力,用手中的画笔描绘下了心目中的美好生活。

(许建立 魏旭彤)

## 快乐六一 开心阅读



“书是知识的海洋,我在海洋中成长”。六一儿童节来临之际,十亩园社区为使辖区儿童度过一个有意义的儿童节,举办了以“快乐六一 开心阅读”为主题的社区活动。社区居委会组织孩子们在社区图书室选择自己喜欢的书籍进行阅读,提供场所让小

朋友有集体阅读的机会,并在阅读时一起探讨自己关注和喜欢的话题,让孩子们开心地度过阅读时光,并充分地享受阅读带来的无限乐趣。通过此次活动,即培养了孩子对阅读的兴趣,又使孩子们在活动中度过一个不一样的儿童节。

(许建立 黄宁)

## 文艺汇演普及计生政策

为了庆祝5·29计生协会成立36周年,进一步宣传人口和计划生育国策,普及计生优质服务、优先优惠等政策,营造全社区关心计生、宣传计生、支持计生的良好氛围。5月26日下午,青龙街社区举办了“5·29”计生协会文艺汇演。

文艺演出以“推进生育关怀 创建幸福家庭”为主题,编排了形式多样、内容丰富的节目,



如《六姊妹看计生》、《美丽中国梦》等。此次汇演在寓教于乐中结束,体

现了辖区育龄妇女对精神、文化生活的追求。

(许建立 魏旭彤)

## 竞赛抢答计生问题

为庆祝5月29日中国计生协会成立36周年和计生协第18个“会员活动日”,5月27日上午,解放桥社区组织了以“优生优育,幸福生活新概念”为主题的知识竞赛活动。

竞赛采取了抢答的形式,选手们分为两组进行快速抢答。选手们旗鼓相当,实力不分上下,几个环节下来两组选手得分基本相当,均取得了不错的成绩。

通过这次知识竞赛

活动,不仅加强了协会会员的业务知识技能,也让前来观看比赛的会员们更加了解计划生育的相关政策、法规和办事流程,对计生工作有了进一步认识。

(许建立 李雯)

## 计生工作进万家 服务社区你我她

十亩园社区今年以“5·29”纪念日为契机,强化对育龄妇女服务力度。

5月25日上午,十亩园社区计生管理人员深入育龄妇女家庭中对2016年度计生新规定新

政策进行宣传讲解;为了提高育龄妇女对新生儿早期教育知识的知晓率,增强她们的防护意识,普及婴幼儿的早教知识,社区对适龄社区育龄妇女家庭送《0-3岁蒙氏早教训练》书籍

上门,并对新生儿的护理知识、宝宝辅食的添加等一系列育儿基础知识进行普及教育,以达到优生、优育、优教的活动目的,把计生协会工作更加有声有色地开展起来。

(许建立 黄宁)